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 Місце дисципліни в освітній програмі 

Освітня програма «Фінанси, банківська справа та страхування» URL: 

https://ects.udau.edu.ua/ua/informaciya-po-programam/fakultet-

ekonomiki-i-pidpriemnictva.html.  
Перелік загальних компетентностей (ЗК) ЗК01.Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК06.Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

 Перелік фахових кометентностей  (СК) СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за 

допомогою інструментарію макро-та мікроекономічного аналізу, 

оцінювати сучасні економічні явища.  

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 

підвищувати свою професійну підготовку. 

 Перелік програмних результатів навчання   

( ПР) 

ПРН02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової 

науки, особливості функціонування фінансових систем. 

ПРН13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження фінансових процесів.  

ПРН19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань.  

Опис дисципліни 

Структура навантаження студентів Кількість годин -150 

Кількість лекційних годин -22 

Кількість практичних занять - 38 

Кількість годин для самостійної роботи студентів -90 

Форма підсумкового контролю - екзамен 

Методи навчання Студентоцентроване, проблемно-орієнтоване навчання, ініціативне 

самонавчання на основі конспектів, посібників та іншої 

рекомендованої літератури.  В освітньому процесі лекційні заняття 

мають інтерактивний,  тематичний та науково-пізнавальний 

характер. Практичні заняття проводяться в малих групах: 

поширеними є ситуаційні завдання, ділові ігри, розв’язання 

https://finance.udau.edu.ua/ua/pro-kafedru/vikladachi-ta-spivrobitniki/guzar-bogdan-stepanovich.html
https://finance.udau.edu.ua/ua/pro-kafedru/vikladachi-ta-spivrobitniki/guzar-bogdan-stepanovich.html
https://moodle.udau.edu.ua/course/view.php?id=140


конкретних ситуацій; консультації з викладачами, підготовка 

презентацій з використанням сучасних професійних програмних 

засобів. Навчально-методичне забезпечення і консультування 

самостійної роботи здійснюється через університетське модульне 

середовище освітнього процесу Moodle, які розміщені: URL : 

https://moodle.udau.edu.ua/course/view.php?id=140.В разі 

запровадження карантинних обмежень проводяться 

відеоконференції в форматі лекцій або семінарів. Зв'язок студентів з 

викладачем забезпечують різноманітні сучасні платформи, такі як: 

Zoom, Google Meet. 
Мета курсу підготовка та залучення здобувачів до здійснення науково- 

дослідницької діяльності, ознайомлення їх зі стратегією та 

тактикою проведення досліджень, надання їм певних знань щодо 

методики й інструментарію дослідження та підготовки ними 

публікації, кваліфікаційних робіт. Навчитись застосовувати в 

дослідженнях методи аналізу інформаційних джерел та організації 

наукової праці. 

Завдання курсу сформувати та розширити у здобувачів спектр знань у сфері 

наукових досліджень. Підготовка здобувачів до проведення 

наукової роботи, а саме: навчання їх вмінню формувати теми 

наукових досліджень, проведенню інформаційного пошуку з 

обраної теми, проведенню теоретичних та експериментальних 

досліджень, плануванню експериментів, організації та плануванню 

наукових досліджень, аналізу і оформлення їх результатів, 

публікації результатів проведених наукових досліджень. Це 

сприятиме розвитку професійних умінь з формулювання та 

презентації результатів проведених досліджень 
Зміст дисципліни 

Тема 1  Наука і наукові дослідження в умовах ринкової економіки 

Topic 2 
Directions and technology of scientific research in the conditions of 

transformative transformations and European integration 

Тема 3 Теоретичні  та методологічні основи  і методи наукових досліджень 

Тема 4 Особливості організації та проведення науково-дослідної роботи 

здобувачів, її форми і роль у підготовці фахівців 

Тема 5 Зміст і етапи науково-дослідної роботи 

Тема 6 Інформаційне забезпечення, обробка та аналіз матеріалів 

дослідження 

Тема 7 Форми відображення та правила оформлення результатів наукових 

досліджень та впровадження їх у практику господарської діяльності 

Тема 8 Порядок підготовки окремих наукових робіт 

Тема 9 Критерії оцінювання науковості 

 Тема 10 Етика наукової діяльності 

Політика дисципліни 

Організація навчання Регулярне відвідування лекцій, активна участь на практичних 

заняттях, ініціативність в обговоренні дискусійних тем, 

своєчасність виконання самостійної роботи. Організація навчання 

відбувається згідно розкладу http://mkr.udau.edu.ua/ 

Політика оцінювання В основу рейтингового оцінювання знань закладена 100-бальна 

шкала оцінювання (максимально можлива сума балів, яку може 

набрати здобувач за всіма видами контролю знань з дисципліни з 

урахуванням поточної успішності, самостійної роботи, науково-

дослідної роботи, модульного контролю, тощо).  

Політика щодо академічної доброчесності Під час підготовки презентацій, есе та самостійної роботи студента, 

проведення  контрольних заходів здобувачі повинні дотримуватися 

правил академічної доброчесності, які визначено Кодексом 

доброчесності Уманського НУС. Очікується, що роботи студентів 

будуть їх оригінальними дослідженнями чи міркуваннями. Жодні 

форми порушення академічної доброчесності не толеруються. 

Виявлення ознак академічної недоброчесності в письмовій роботі 

здобувача є підставою для її незарахування викладачем, незалежно 

від масштабів плагіату. Дотримання положень «Кодексу 

академічної доброчесності УНУС» доступний за посиланням: URL 

:https://mon.udau.edu.ua/assets/files/normativni/kodeks-akademichnoi-

dobrochesnosti-unus-2019-1.pdf 

https://moodle.udau.edu.ua/course/view.php?id=140


 

Розподіл балів, які отримують студенти з навчальної дисципліни  

«Основи наукових досліджень» (денна форма навчання 

Види роботи 

Поточний ( модульний ) контроль Підсумковий 

контроль 

( екзамен) 

Всього  
Змістовний модуль 1 Змістовний модуль 2 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 
МК 

1 
Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 

МК 

2 

  

Активність на 

практичних 

заняттях 

2 2 2 2 2 

8 

2 2 2 2 2 

8 Виконання CР.: 

-виконання 

тестів, 

кросвордів  

2 2 2 2 2 2 2 4 4 4 

-реферат 7  7   

Всього 4 4 4 4 4  4 4 4 4 4    

Разом      35      35 30 100 

 

Розподіл балів, які отримують студенти з навчальної дисципліни  

«Основи наукових досліджень» (заочна форма навчання 

Види роботи 
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 Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 

Т11 
Активність на заняттях та 

виконання  практичних  завдань 
   1   1   1 

Виконання СР: 

- тестовий контроль Мооdlе 
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 

    

Всього 2 2 2 3 2 10 2 3 2 2 3 10  

Контрольна робота            27   

Разом  21  49 30 100 

 

 
Критерії оцінювання знань студентів при виконанні  

та захисті контрольної роботи  
 1. Текст контрольної роботи 17 балів 

1.1 Відповідність логічної побудови роботи назві теми, а також поставленим цілям і 
завданням, пропорційність структури роботи 

 

5 1.2 Правильність оформлення роботи (нумерація сторінок, оформлення титульного 
аркуша, дотримання вимог до розміру полів, шрифту, міжрядкового інтервалу та 
інше), відсутність редакційних помилок 

1.3 Повнота і відповідність висновків змісту роботи 

1.4 Якість і глибина теоретико-методологічного аналізу проблеми. Наявність та якість 
критичного огляду літературних джерел. Самостійність суджень і викладу 
матеріалу (наявність формулювання власної думки студента – автора) 

5  

1.5 Правильність виконання практичного ситуаційного завдання. обґрунтованість 
висновків. Правильно вказані нормативні документи 

7 

 2. Захист контрольної роботи 10 балів 

2.1 Вміння стисло (в межах регламенту), послідовно й чітко викласти сутність і 
результати дослідження. 

5 

2.2 Повнота і ґрунтовність відповідей на запитання викладачів, здатність 
аргументовано захищати свої пропозиції, думки, погляди 

5 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за 

всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для заліку 

90 – 100 А зараховано   

82-89 В зараховано  



74-81 С 

64-73 D 
зараховано  

60-63 Е  

35-59 FX незадовільно з можливістю повторного складання 

0-34 F незадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни 
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